

夫子庙大成殿今天修缮完闭 2014秦淮灯会暂定1月26日开幕

夫子庙整治出新预计下个月中旬完成,贡院街将“换装”明清范儿

最近,不少到夫子庙游玩的人发现,这里比平日“忙乱”了许多,围挡和施工工地到处都是。昨天,现代快报记者探访发现,除了正在重点打造中的中国科举博物馆,附近的大成殿、魁光阁等建筑也在进行局部“美容”。

原来,夫子庙地区正在进行环境整治和一些建筑的保护性修缮。夫子庙管理局的一名负责人介绍,预计明年1月14日前后,整个夫子庙的整治出新工程将完成。届时,夫子庙内所有商业门店将统一“变脸”,贡院街也将“换装”明清范儿。 现代快报记者 余乐



昨天,大成殿还在施工 现代快报记者 赵杰 摄

贡院街

“换装”明清范儿 下个月完成出新

昨天,现代快报记者从瞻园路进入夫子庙,发现贡院街两侧都围上了黄色围挡,只有一侧能勉强通行。大部分商家已经关门歇业。一名负责交通管制的工作人员说,以往,贡院街不少地方都坑坑洼洼的,到了雨天有积水,有时雪天还有泥泞,不知情的外地游客经常踩得一脚泥。夫子庙从上周开始进行环境整治,“整个贡院街的路面都要重新修整。”

顺着贡院街向文德桥方向走,快报记者先后询问了两三名店家,他们表示,为了配合贡院街出新工程,所有商业门店的外立面都将重新设计、打造。这一说法随后在夫子庙管理局的一名负责人那里得到了证实,“门店将统一打造成明清时期的复古风格,贡院街预计明年1月14日前后能完成出新。”这名负责人解释,之所以要选在这个时间节点进行改造,是为了一年一度的夫子庙灯会提前做准备。

大成殿

重修木结构框架 今天完工

从夫子庙广场远远望去,大成殿搭上了十几根钢筋进行保护支撑,外面围着绿色的网状围挡,裹上了“绿裙”。

夫子庙旅游商务管理有限公司的副总石群介绍,大成殿的屋顶属于木质结构,由于多年没有进行修复,出现了部分木构件脱榫的情况,“一些瓦片已经呈现波浪状,屋檐两侧有向中央塌陷倾斜的状况。”石群说,如果瓦片下滑,可能砸到游客,屋顶也存在漏水情况,“这次重修了木结构框架,并进行防水处理。”由于殿内只是局部修整,并没有影响游人参观。经过十来天的修复,大成殿将于今天彻底完工。

昨天记者发现,位于大成殿旁的魁光阁,也开始进行“变脸”。不仅周围的门窗在重新刷漆,亭子顶部也开始修整。“一周内就能修复好。”江南贡院的相关负责人说,之所以对这两处亭子进行修复,主要是为了凸显“天下文枢”的牌坊和文化品位。

秦淮灯会

暂定1月26日开幕 老门东也能找年味

秦淮灯会的历史源远流长,早在南朝时期,夫子庙就有举办传统元宵灯会的习俗。明年年初是第28届秦淮花灯会,最“靓”展区无疑要数老门东和修葺过的大成殿了。

现代快报记者从夫子庙旅游商务管理公司了解到,明年年初的灯会,除了夫子庙儒学文化中轴线板块、中华门瓮城一带、白鹭洲公园、十里秦淮水上展区、萃苑长廊板块、公共区域板块等,大成殿照旧是灯会展点之一。今年年初,老城东南门东箍桶巷示范街区首次成为秦淮花灯的主展区,马上到来的这一届灯会,那里将继续打造最具“年味”的花灯文化。“目前灯会主办方的招投标已经完成,是南京的一家文化公司。”相关负责人告诉快报记者,灯会时间和往年一样,将持续一个月左右。目前暂定为从明年1月26日到2月20日,每天17:00~22:00。

赢领2014
跨年巨惠

早教首选
天线宝宝

Teletubbies

天线宝宝幼教中心

BBC 原版英文早教课程

江苏教育出版社

新顾客进店

即享 500 元红包*

*(红包限当日报名课程享用,不兑换现金。数量有限,送完即止。)



400-025-0833

环亚中心店
白下区汉中路143号环亚广场三楼
新城市中心店
鼓楼区草场门大街99号龙江新城市广场三楼
龙吟中心店
鼓楼区中山北路217号龙吟广场一楼(新华书店内)

新浪微博 BBC-天线宝宝早教
weibo.com +加关注

www.bbctxbb.com

http://b1251269.xdnet



天线宝宝早教
微信咨询平台